Nieuwjaarsspeech 2021

Beste duikvrienden

Als alles normaal was hadden we vandaag onze Discovery nieuwjaarsreceptie waar ik naar gewoonte een speech voordraag. Maar in deze "abnormale" tijd hou ik mij er aan om langs deze weg toch een speechke te geven.

Wie had ooit zo iets verwacht, ons hele sociale leven op zijn gat. Tot 13 maart hebben we nog volop kunnen genieten, lessen geven en een examen 2*D kunnen organiseren en dan ging alles dicht. Alleen nog een beperkt Zeeland- en Ardennenweekend onder voorwaarden hebben we nog kunnen organiseren. Na een tijdelijke heropening van het zwembad zijn er nog een aantal nieuwe leden bijgekomen die met hakken en stoten toch voor nieuwjaar aan hun 1*D zijn geraakt. Conclusie: een jaar om te vergeten en hopen dat het snel terug "normaal" wordt.

De plannen voor 2021 zijn dan ook onder voorbehoud. Zo snel mogelijk lessen voor 2*D organiseren maar ook staan er een paar kandidaten AI in de startblokken die we gaan klaarstomen. Deze mensen zijn broodnodig voor het voortbestaan van de club. Zo zie je maar dat ook in slechtere tijden de ambitie er zeker nog is. We gaan ervoor!

Wat de andere activiteiten zoals bbq, Zeelandweekend, mosseldag... betreft, moeten we natuurlijk afwachten. Maar wat we zeker weten: wanneer alles achter de rug is, gaan we er een lap op geven. Weet ook dat de club in 2022 maar liefst 25 jaar bestaat, dus feest, feest, feest!!!

Eerst nog enkele serieuze dingen doen. Op de 2de dinsdag van maart is er onze verplichte Algemene Vergadering. Hoe we deze gaan organiseren moeten we nog even bekijken. 
Dit jaar is er ook weer bestuursverkiezing. En nu komt het minder goede nieuws: 3  bestuursleden gaan zich niet meer kandidaat stellen. Het zijn mensen die al een lange tijd meedraaien in het bestuur en hun functie ter beschikking stellen. Aan deze mensen alvast hartelijk dank voor jullie werk en inzet. Dit wil zeggen dat deze plaatsen ingevuld moeten worden. 
Dus denk er eens over na om bestuurslid te worden in deze fijne club. De voorwaarde is dat je 3 jaar lid bent maar als je minder lang in de club bent en toch interesse hebt, laat het dan ook weten. Doe een mailtje naar: secretaris@discoverydiving.be 

Om af te sluiten wens ik iedereen te bedanken. De bestuursleden, de helpers waar we altijd op kunnen rekenen en alle leden die de club vormen tot wat ze nu is.
Omdat we geen receptie konden organiseren, hebben we alle leden persoonlijk een fles bubbels bezorgd zodat we toch samen op de toekomst kunnen klinken.

Op een gezond en veilig 2021: Proost!!

De voorzitter
Balty
